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Decreto n.44/2020
di data 19.03.2020

Oggetto: Decreto di approvazione dell’Avviso pubblico di indagine di mercato finalizzata all’espletamento di una procedura negoziata ai sensi dell’articolo 36, comma 2, lettera b) del DLgs 50/2016, per l’affidamento del servizio di assistenza fiscale, amministrativa e contabile nonché relativo agli adempimenti in materia di lavoro e previdenza in favore del Gect Euregio Senza Confini r.l.

Il Direttore del GECT Euregio Senza Confini r.l. – EVTZ Euregio Ohne Grenzen m.b.H.

PREMESSO che il Regolamento (CE) n. 1082/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio del 5 luglio 2006 relativo a un Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT), così come modificato dal Regolamento (UE) n. 1302/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 dicembre 2013, prevede la possibilità di istituire gruppi cooperativi dotati di personalità giuridica denominati “Gruppi Europei di Cooperazione Territoriale (GECT)”, quali strumenti in grado di contribuire alla cooperazione al di là delle frontiere nazionali, rendendo la cooperazione territoriale più strategica, ma anche più semplice e flessibile;
CHE il GECT “Euregio Senza Confini r.l” è stato istituito Registro istituito con D.P.C.M. del 6 ottobre 2009 e la sua successiva iscrizione all’Elenco dei GECT istituito presso il Comitato delle Regioni dell’Unione Europea;
VISTI l’Atto costitutivo, la Convenzione e lo Statuto del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” firmati dai Presidenti delle Regioni del Veneto, Friuli Venezia Giulia e Carinzia a Venezia il 27 novembre 2012;
VISTO il Regolamento di organizzazione e funzionamento del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” ed, in particolare, l’art. 18, comma 1, lett. b) il quale prevede che il Direttore del GECT è il soggetto preposto per le competenze inerenti l’attività gestionale del GECT e l’art. 21, commi 1 e 2, il quale prevede che il Direttore dispone i pagamenti e gli ordinativi di incasso e che la disposizione dei pagamenti è effettuata sulla base di idonea documentazione atta a comprovare il diritto del credito e previa verifica della sussistenza dei presupposti necessari, in base alla legge e all’atto autorizzativo della spesa, nonché della disponibilità di sufficiente liquidità;
VISTO il Regolamento di contabilità del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” ed, in particolare, l’art. 7, comma 1, lett. b), il quale prevede che il Direttore del GECT, nell’esercizio delle funzioni di coordinamento e gestione dell’attività finanziaria, svolge anche la gestione corrente dell’attività, riferita sia alla parte entrata che alla parte spesa;

VISTO il verbale dell’XVª Assemblea del GECT con il quale è stato approvato il bilancio annuale e pluriennale 2020-2022;

RILEVATO che in data 11.01.2017 il Servizio di Assistenza tecnica in favore del GECT Euregio Senza Confini r.l. era stato affidato all’impresa mandataria DGR Consulting Srl;

RILEVATO che tale affidamento riportava come termine di scadenza il giorno 30.04.2020;

RILEVATA pertanto la necessità di procedere ad un nuovo affidamento dell’incarico di Assistenza tecnica in favore del Gect Euregio Senza Confini r.l. – EVTZ Euregio Ohne Grenzen m.b.H per ulteriori tre anni;

RILEVATO che i servizi di Assistenza tecnica in oggetto a favore del GECT Euregio Senza Confini r.l. risultano essere così suddivisi:
a) Servizio di assistenza amministrativo – fiscale;
b) Servizio di consulenza in materia di lavoro, previdenza ed assistenza inerenti all’amministrazione del personale;
c) Servizio di assistenza amministrativo – contabile. 
RITENUTO che l’affidamento del servizio in oggetto avrà una durata pari a tre anni, a partire dalla data della stipula del contratto;
VALUTATO di stabilire per il servizio in oggetto un importo complessivo massimo stimato pari a € 90.000,00 (novantamila/00) per tutta la durata del servizio;
VISTO che, ai sensi del D. Lgs. 50/2016 art. 36 comma 2 punto b) il presente intervento, di importo pari o superiore a € 40.000 e inferiore a € 150.000,00 o alle soglie di cui all’articolo 35 per le forniture e i servizi, rientra tra gli affidamenti diretti previa valutazione, per i servizi e le forniture, di cinque operatori economici individuati sulla base di indagini di mercato o tramite elenchi di operatori economici, nel rispetto di un criterio di rotazione degli inviti;
RILEVATO pertanto che si ritiene opportuno procedere con la pubblicazione di un Avviso di indagine di mercato finalizzato all’espletamento di una procedura negoziata ai sensi dell’articolo 36 comma 2 lett.b) del D.Lgs 50/2016 per soggetti a cui affidare tramite R.D.O su MEPA il servizio di assistenza fiscale, amministrativa e contabile nonché relativa agli adempimenti in materia di lavoro e previdenza in favore del. GECT Euegio Senza Confini r.l. da aggiudicarsi con il criterio del minor prezzo per un valore stimato pari a € 90.000 IVA e altri oneri fiscali e/o previdenziali inclusi;
RILEVATA pertanto la necessità di procedere all’individuazione di uno o più operatori economici  idonei per l’affidamento del suddetto servizio di Assistenza fiscale, amministrativa e contabile nonché relativo agli adempimenti in materia di lavoro e previdenza in favore del Gect Euregio Senza Confini r.l in favore del GECT Euregio Senza Confini r.l.;

RILEVATO che per la suddetta attività vi è la copertura dei costi in oggetto sul capitolo 11.003.0080 “Spese per concorsi e gare”;
Tutto ciò premesso e considerato,
DECRETA
1. di prendere atto della necessità, ai sensi e per le motivazioni in premessa descritte, di individuare un soggetto al quale affidare il Servizio di Assistenza fiscale, amministrativa e contabile nonché relativo agli adempimenti in materia di lavoro e previdenza in favore del Gect Euregio Senza Confini r.l. per una durata di tre anni, per un importo massimo complessivo di € 90.000,00 (novantamila/00) IVA ed altri oneri fiscali e/o previdenziali inclusi;
2. di procedere per Affidamento diretto, ai sensi dell’articolo 36 comma 2, lettera b) mediante la pubblicazione di un Avviso pubblico di indagine di mercato tramite Richiesta di offerta (R.d.o), previa valutazione di cinque operatori economici, da pubblicare sul sito del GECT Euregio Senza Confini r.l. www.euregio-senzaconfini.eu;
3. di prendere atto della copertura della spesa in oggetto sul capitolo 11.003.0080 “Spese per concorsi e gare”.

Trieste, 19/03/2020                                                                                                          

                                                                                                                                                  IL DIRETTORE DEL GECT
                                                                                                                                                DOTT.SSA SANDRA SODINI 
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