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AVVISO PUBBLICO RELATIVO ALLA SELEZIONE DI COLLABORATORI PROFESSIONALI PER L’ATTUAZIONE DELLE ATTIVITA’ DEL PROGETTO FIT4CO PROGRAMMA INTERREG ITALIA-AUSTRIA PRESSO IL GECT EUREGIO SENZA CONFINI R.L. – EVTZ EUREGIO OHNE GRENZEN M.B.H. –CUP C29G17000540007/CIG Z142C25D52



Il Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale “Euregio senza confini r.l. - EVTZ Euregio Ohne Grenzen m.b.H” con sede legale in via Genova 9, Trieste, di seguito denominato GECT è un ente di diritto pubblico, istituito ai sensi del Regolamento comunitario 1082/2006/CE del 5 luglio 2006 del Parlamento e del Consiglio Europeo e della Legge n. 88/2009 (Disposizioni per l’adempimento di obblighi derivanti dall’appartenenza dell’Italia alle Comunità europee – Legge comunitaria 2008) creato per favorire la cooperazione transfrontaliera tra le Regioni Friuli Venezia Giulia (Italia), Veneto (Italia) e Carinzia (Austria). 
Il GECT è ente di diritto pubblico la cui natura pubblica è stata espressamente riconosciuta con l’iscrizione, ai sensi dell'art. 1 del D.P.C.M. 6 ottobre 2009, nel Registro GECT presso la Presidenza del Consiglio dei Ministri del Governo Italiano – Dipartimento per gli Affari regionali, nonché nell’Elenco dei GECT istituito presso il Comitato delle Regioni dell’Unione Europea.
I Presidenti delle regioni del Veneto, della Carinzia e del Friuli Venezia Giulia hanno firmato a Venezia il 27 novembre 2012 l’Atto costitutivo e lo Statuto del GECT Euregio senza confini r.l. – Euregio Ohne Grenzen m-b-H.

In esecuzione al Decreto n.08 del 20.02.2020, il GECT intende conferire n. 5 incarichi di collaborazione professionale per lo svolgimento delle attività del progetto  Fit4Co finanziato dal Programma Interreg V A Italia-Austria. 

1. Oggetto della selezione

La presente selezione è volta ad individuare n. 5 figure professionali in possesso delle necessarie competenze di seguito specificate per l’attuazione delle attività del progetto Interreg Fit4Co (www.fit4co.eu), alle quali conferire un incarico, mediante stipula di contratto professionale soggetto a IVA.
Gli obbiettivi del progetto sono il rafforzamento dell’integrazione e delle tematiche transfrontaliere nelle organizzazioni situate sul territorio delle regioni partecipanti al progetto (Friuli Venezia Giulia, Veneto e Carinzia). 
Le organizzazioni beneficiarie del progetto dovranno infatti essere adeguatamente formate per un approccio di collaborazione transfrontaliera: comprenderne i vantaggi ed utilizzarne gli strumenti.
Il fulcro del progetto Fit4Co sono i cosiddetti "tandem collaborativi", ovvero gruppi di lavoro tematici su settori individuati dal progetto FIT4CO nelle fasi precedenti. 
I tandem vengono formati da dipendenti di due o più organizzazioni dell'area di programma che svilupperanno nel corso di vari incontri un progetto di collaborazione che avvicinerà le organizzazioni a beneficio dei cittadini.


2. Descrizione delle attività

Le attività da svolgere si inseriscono nella fase di sviluppo delle idee progettuali dei tandem e della loro ultimazione, al fine di creare concrete occasioni di collaborazione in vista della programmazione 2021-2027.
Tutti gli esperti dovranno partecipare a 3 eventi formativi di 1 o 2 giornate per i tandem (date e luoghi da definire) tra febbraio e maggio 2020.

1 esperto assumerà il ruolo di coordinatore delle attività dei tandem. Le principali attività che il coordinatore dovrà svolgere saranno:

· Pianificazione della struttura e dello svolgimento dei workshop; 
· Definizione delle agende degli incontri formativi e moderazione delle giornate;
· Partecipazione alla riunione finale e relazione sul lavoro dei tandem e sui risultati raggiunti;
· Monitoraggio delle attività di tutti i tandem e supporto al superamento di eventuali difficoltà;
· Puntuale e regolare aggiornamento al GECT rispetto allo stato dell’arte delle attività dei tandem;
· Sensibilizzazione dei tandem relativamente alle particolarità della cooperazione transfrontaliera; 
· Supporto tecnico alle organizzazioni partecipanti sia nella fase progettuale sia per quanto riguarda l’identificazione del partenariato, sia per quanto riguarda la scrittura dell’idea progettuale;
· Adattamento dei workshop alle esigenze particolari dei tandem.

I quattro esperti assumeranno il ruolo di “coach” dei tandem e daranno supporto e supervisione ai tandem collaborativi. 

3. Modalità di svolgimento dell’incarico

Il conferimento dell’incarico in oggetto non rappresenta in alcun modo la costituzione di un rapporto di lavoro subordinato. Le prestazioni dovranno essere rese in funzione delle esigenze di risultato del GECT, secondo   le   indicazioni   del Direttore, alle quali l’esperto dovrà attenersi, pur conservando la piena autonomia relativamente all’aspetto tecnico ed organizzativo di esecuzione dell’incarico. Le modalità   di   esecuzione   dell'incarico, nonché   i   tempi   e   il   luogo   di   lavoro, rientrano nell'autonomia organizzativa dell’esperto, fermo restando il coordinamento con il  Direttore. Ogni prodotto finale e le sue singole parti saranno di proprietà del GECT, con espresso divieto da parte dell’esperto di qualunque utilizzo e diffusione. 

4. Durata dell’incarico

L’incarico professionale inizia con la data della stipula del contratto di collaborazione professionale e termina con la conclusione positiva di elaborazione progettuale dei tandem supervisionati, al più tardi con la conclusione del progetto Fit4Co (30/10/2020). In caso di proroga del progetto FIT4CO, il contratto con gli esperti si intende automaticamente prorogato alle medesime condizioni contrattuali pattuite.

5. Requisiti di ammissione alla selezione

Possono partecipare tutti i soggetti che soddisfano i seguenti requisiti:

· Cittadinanza: italiana, di uno Stato Membro dell’Unione europea, di uno Stato non appartenente all’Unione europea che sia titolare del permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo;
· Titolo di studio: conseguimento della laurea (almeno triennale); 
· Esperienza professionale di almeno 3 anni per l’esperto “coach” e di almeno 5 anni per l’esperto coordinatore nella pubblica amministrazione o in organizzazioni private in relazione all'oggetto dell'incarico; 
· Assenza di cause ostative all’accesso. Non aver subito condanne penali definitive o provvedimenti definitivi del Tribunale (L. 13 dicembre 1999 n. 475) o condanne o provvedimenti di cui alla L. 97/2001 che impediscano, ai sensi delle vigenti disposizioni, di instaurare rapporto di impiego con la Pubblica Amministrazione; 
· Assenza di condizioni di incompatibilità o inconferibilità previste dal D. Lgs. n. 39/2013 e succ. mod. e int.;
· Essere fisicamente idonei al regolare svolgimento delle mansioni relative alla posizione di cui alla presente procedura; 
· Accettare incondizionatamente le disposizioni contenute nel presente avviso;
· Conoscenze linguistiche: ottima conoscenza dell’italiano; ottima conoscenza di un'altra lingua di utilizzo del progetto FIT4CO (tedesco o inglese).
· Immediata disponibilità ad assumere l’incarico;

L’accertamento della mancanza di uno solo dei requisiti prescritti per l’ammissione comporta l’esclusione dalla procedura.

6. Importo dell’incarico e modalità di pagamento

Il compenso previsto per lo svolgimento degli incarichi sopra descritti è il seguente:
· Esperto coordinatore: Euro 12.000,00 
· Esperto “coach”: Euro 8.000,00

Gli importi si intendono comprensivi di tutti gli oneri fiscali e delle eventuali spese di viaggio. 
Ciascun esperto dovrà far pervenire al GECT una relazione sulle attività svolte con indicazione dell’attività svolta per il progetto e dei risultati ottenuti, a corredo della fattura. Sono previsti 2 pagamenti, uno a metà incarico, l’altro a conclusione dello stesso.

7. Presentazione della domanda

[bookmark: _GoBack]Il soggetto interessato dovrà far pervenire la documentazione richiesta negli allegati al presente invito entro il 13/02/2020 ore 12:00 via posta certificata (PEC) al seguente indirizzo di posta elettronica: gecteuregiosenzaconfini@pec.it indicando in oggetto: “Avviso pubblico relativo alla selezione di collaboratori professionali per l’attuazione delle attività del progetto Fit4Co Programma Interreg Italia-Austria”.
 
I seguenti documenti devono essere allegati alla PEC: 
1. Domanda di ammissione in formato PDF, datata e sottoscritto ovvero firmata con firma digitale (vedi allegato 1 al presente avviso); 
2. Curriculum vitae “Europass” in formato PDF, datato e sottoscritto ovvero firmato con firma digitale;
3. Copia fotostatica di un valido documento di identità (ad eccezione della domanda sottoscritta con firma digitale). 
 
La domanda di ammissione e il curriculum vitae dovranno contenere l’autorizzazione espressa al trattamento dei dati personali per le finalità connesse all’espletamento delle procedure relative alla presente selezione.  

Sono da ritenersi cause di esclusione: 
· la ricezione della domanda successivamente al termine di scadenza sopra indicata; 
· la mancata sottoscrizione della domanda (digitalmente o con firma autografa).
 
8. Valutazione delle candidature

L’esame delle candidature sarà effettuato da una commissione all’uopo nominata, mediante valutazione comparativa dei curricula presentati, a cui saranno attribuiti al massimo 10 punti. La valutazione potrà comprendere anche un successivo colloquio su insindacabile decisione della Commissione in fase di valutazione dei curricula al fine di approfondire le informazioni in esse contenute.  La Commissione adotterà i seguenti criteri:

· Esperienza professionale nella gestione di progetti internazionali e/o transfrontalieri; 
· Esperienza professionale nel campo della cooperazione interculturale;
· Formazione pertinente (partecipazione a corsi, conferenze, seminari, ecc.); 
· Certificazione di project management; 
· Altri titoli oltre a quelli richiesti per l'ammissione (laurea specialistica/magistrale o vecchio ordinamento, master, dottorato di ricerca, scuola di specializzazione, ecc.);
· Conoscenze linguistiche ulteriori rispetto a quelle indicate nei requisiti di ammissione

La procedura di selezione si concluderà con la predisposizione di una graduatoria finale di merito, che il GECT si riserva di utilizzare in caso di rinuncia all’incarico degli aventi titolo. La graduatoria verrà pubblicata sul sito web del GECT. 

9. Trattamento dei dati personali 

Ai sensi dell’ 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (di seguito Regolamento) si informano gli aspiranti alla presente selezione che il trattamento dei dati personale da essi forniti o comunque acquisiti a tal fine dal GECT Euregio senza confini r.l. – Euregio Ohne Grenzen m-b-H. è finalizzato unicamente all’espletamento della selezione ed avverrà presso gli Uffici dell’Ente da parte di personale autorizzato, con l’utilizzo di procedure anche informatizzate, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le predette finalità. I dati saranno conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa. 
Titolare del trattamento è il GECT Euregio senza confini r.l. – Euregio Ohne Grenzen m-b-H., nella persona del Direttore del GECT Euregio senza confini r.l. – Euregio Ohne Grenzen m-b-H., sede legale via Genova 9 (Trieste); email: direttoregect@euregio-senzaconfini.eu
Il conferimento di tali dati è necessario per valutare i requisiti di partecipazione e il possesso dei titoli e la loro mancata indicazione può precludere tale valutazione, con conseguente esclusione dalla procedura. La graduatoria sarà pubblicata secondo la normativa vigente, non sono previste comunicazioni a terzi se non per ottemperare ad eventuali richieste degli organi giudiziari e di controllo. I dati personali acquisiti potranno essere comunicati ad altre Pubbliche Amministrazioni per adempiere agli obblighi derivanti dall’istituzione di Registri nazionali, per lo svolgimento di attività di segnalazione e controllo ovvero a soggetti indicati dalla normativa o dalle procedure di settore. Gli interessati hanno diritto di ottenere dal GECT Euregio senza confini r.l. – Euregio Ohne Grenzen m-bH., nei casi previsti, l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. del Regolamento).  Gli interessati che ritengono che il trattamento dei dati personali a loro riferiti avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento hanno diritto di proporre reclamo, come previsto dall’art. 77 del Regolamento stesso, o di adire le opportune sedi giudiziarie (art. 79 del Regolamento).

10. Ulteriori informazioni
 
Responsabile del procedimento: dott.ssa Sandra Sodini 
Sito web http://www.euregio-senzaconfini.eu/ 
Eventuali informazioni e chiarimenti potranno essere richiesti via e-mail al seguente indirizzo: infogect@euregio-senzaconfini.eu.

Il GECT Euregio senza confini r.l. si riserva la facoltà di prorogare, modificare, revocare l’avviso di selezione ovvero di sospendere o non procedere alla contrattualizzazione del vincitore, in ragione di esigenze attualmente non valutabili né prevedibili, in qualsiasi stato della procedura, senza che i candidati possano avanzare richieste di risarcimento o pretesa alcuna nei confronti del GECT Euregio senza confini r.l.

Trieste, 20 febbraio 2020


IL DIRETTORE
DOTT.SSA Sandra SODINI

Allegati:
Allegato 1 – Domanda di ammissione


3

image1.png
DN

Euregio Senza Confini™
Euregio Ohne Grenzen™"

.. .. e e e * X %
Carinzia-Friuli Venezia Giulia-Veneto *

*
* *

Karnten-Friaul Julisch Venetien-Venetien

* *
LT




