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Decreto di impegno n° 48/2018

Bilancio di previsione 2018-2020
Conto 2.2.7 Progetti / misure strutturali / Costi partecipazione a progetti rendicontabili


Oggetto: Attivazione di una procedura mediante trattativa diretta del MePA finalizzata all’acquisizione del servizio di interpretazione consecutiva da/verso la lingua italiana e tedesca per un incontro tecnico del progetto ITAT3019 SCET-NET approvato a valere sul programma INTERREG V A Italia Austria 2014-2020 (CUP progetto C39I17000120007).
Il codice C.I.G. della presente gara è il seguente : ZEF25B8017
Il codice C.U.P. della presente gara è il seguente : C29F18000260002
Impegno della spesa : euro 585,60 (cinquecentottantacinque/60)


Il Direttore del GECT Euregio Senza Confini r.l. – EVTZ Euregio Ohne Grenzen m.b.H.


PREMESSO che il Regolamento (CE) n. 1082/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio del 5 luglio 2006 relativo a un Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT), così come modificato dal Regolamento (UE) n. 1302/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 dicembre 2013, prevede la possibilità di istituire gruppi cooperativi dotati di personalità giuridica denominati “Gruppi Europei di Cooperazione Territoriale (GECT)”, quali strumenti in grado di contribuire alla cooperazione al di là delle frontiere nazionali, rendendo la cooperazione territoriale più strategica, ma anche più semplice e flessibile;
PREMESSO che la Legge 7 luglio 2009, n. 88 (Legge comunitaria 2008), al Capo III, ha recepito il Regolamento n. 1082/2006 e ha stabilito le procedure per l’ottenimento dell’autorizzazione alla creazione di un GECT;
PRESO ATTO dell’autorizzazione Governativa alla partecipazione al Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT) “Euregio Senza Confini r.l.” rilasciata con Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri il 13 luglio 2012;
VISTA l’iscrizione, in data 21 dicembre 2012, del GECT “Euregio Senza Confini r.l” al Registro istituito con D.P.C.M. del 6 ottobre 2009 e la sua successiva iscrizione all’Elenco dei GECT istituito presso il Comitato delle Regioni dell’Unione Europea;
NELLE MORE dell’adozione del Decreto interministeriale per l’adozione delle norme per la gestione economica, finanziaria e patrimoniale, conformemente ai principi contabili internazionali del settore pubblico, come da Legge 7 luglio 200o n. 88, art. 48;
VISTI l’Atto costitutivo, la Convenzione e lo Statuto del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” firmati dai Presidenti delle Regioni del Veneto, Friuli Venezia Giulia e Carinzia a Venezia il 27 novembre 2012;
VISTO il Regolamento di organizzazione e funzionamento del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” ed, in particolare, l’art. 18, comma 1, lett. b) il quale prevede che il Direttore del GECT è il soggetto preposto per le competenze inerenti l’attività gestionale del GECT e l’art. 21, commi 1 e 2, il quale prevede che il Direttore dispone i pagamenti e gli ordinativi di incasso e che la disposizione dei pagamenti è effettuata sulla base di idonea documentazione atta a comprovare il diritto del credito e previa verifica della sussistenza dei presupposti necessari, in base alla legge e all’atto autorizzativo della spesa, nonché della disponibilità di sufficiente liquidità;
VISTO il Regolamento di contabilità del GECT “Euregio Senza Confini r.l.” ed, in particolare, l’art. 7, comma 1, lett. b), il quale prevede che il Direttore del GECT, nell’esercizio delle funzioni di coordinamento e gestione dell’attività finanziaria, svolge anche la gestione corrente dell’attività, riferita sia alla parte entrata che alla parte spesa;
VISTO il Regolamento dell’attività contrattuale del GECT “Euregio Senza Confini r.l.”;
CONSIDERATO che è stato convocato per il giorno 26 novembre 2018 un incontro tecnico inerente il progetto ITAT3019 SCET-NET, che verrà ospitato presso l’Economic Chamber of Carinthia, Europaplatz 1, a Klagenfurt (Austria), e che per garantire il buon esito di tale incontro il GECT, in qualità di lead partner, deve assicurare il servizio di interpretariato da/verso la lingua italiana e tedesca per gli esperti designati;
CONSTATATO che la data dell’incontro è stata fissata soltanto il giorno 8 novembre 2018, come da convocazione prot. n. GEN-GEN-2018-0000171, pertanto l’amministrazione deve dar corso urgentemente all’iter procedimentale finalizzato all’acquisizione del servizio in oggetto;
ATTESO che, a fronte della durata prevista e dei relatori partecipanti, il valore di detto servizio di interpretariato viene stimato pari ad € 480,00 (quattrocentottanta/00) IVA esclusa;
VALUTATO che il valore stimato dell’appalto risulta essere inferiore ad € 221.000, soglia di rilievo comunitario;
CONSIDERATO che l’art. 36, comma 2, lett. a) del Decreto Legislativo 18 aprile 2016 n. 50 prevede che l’affidamento e l’esecuzione di lavori, servizi e forniture di importo inferiore ai 40.000 € possa avvenire tramite affidamento diretto, dandone adeguata motivazione;
CONSIDERATO che l’affidamento e l’esecuzione dei lavori, servizi e forniture secondo le procedure semplificate di cui al citato art. 36, postulano il rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività, correttezza, libera concorrenza, non discriminazione, trasparenza, proporzionalità, pubblicità, nonché del principio di rotazione e devono assicurare l’effettiva possibilità di partecipazione delle microimprese, piccole e medie imprese;
PRESO ATTO che nell’ambito del MEPA è stata istituita la possibilità di utilizzare una nuova procedura per eseguire l’affidamento, oltre all’ordine diretto ed alla Richiesta di offerta, denominata “Trattativa diretta”;
CONSIDERATO che la trattativa diretta si configura come una modalità di negoziazione, semplificata rispetto alla tradizionale RDO, rivolta ad un unico operatore economico, in quanto, non dovendo garantire pluralità di partecipazione, non ne presenta le tipiche caratteristiche, tra cui le richieste formali come per esempio l’indicazione del criterio di aggiudicazione, l’invito ai fornitori, la gestione delle buste d’offerta, le fasi di aggiudicazione;
RITENUTO di avvalersi di tale procedura, nelle more dell’indizione di una gara quadro per l’affidamento del servizio di traduzione e interpretariato nelle diverse lingue facenti capo agli Enti istitutivi del GECT e necessarie allo svolgimento dei progetti in capo al GECT;
PRESO ATTO che la “Trattativa diretta” viene indirizzata ad un unico Fornitore e risponde a due fattispecie normative: Affidamento Diretto, con procedura negoziata, ai sensi dell’art. 36, comma 2, lettera A) – D.Lgsn.50/2016, Procedura negoziata senza previa pubblicazione del bando, con un solo operatore economico, ai sensi dell’art. 63 – D.Lgs.n.50/2016;
PRESO ATTO che la modalità di acquisto tramite “Trattativa diretta” riduce la tempistica permettendo procedure più immediate nell’acquisto della fornitura o del servizio;
CONSIDERATO che, dato l’importo della prestazione richiesta, si ritiene necessario procedere con una trattativa diretta per non dilatare inutilmente la durata del procedimento di selezione del contraente;
APPURATO CHE, sotto il profilo del rischio interferenziale, nell’esecuzione del presente appalto, non si appalesa esistente la citata categoria di rischio e conseguentemente, a norma dell’art. 26, comma 3 del D.Lgs. n. 81/2008, non si rende necessaria la redazione del DUVRI. In conseguenza di quanto esposto risulta superflua la quantificazione degli oneri pertinenti la sicurezza del rischio interferenziale, da corrispondere all’operatore economico;
CONSIDERATO inoltre che:
· ai sensi del combinato disposto degli artt. 10 e 11 del Regolamento dell’attività contrattuale del GECT e dell’allegato c) punto 29, è consentito procedere ad affidamento diretto ad un singolo operatore economico;
· a seguito di richiesta di n.3 preventivi ad operatori economici del settore, è stata individuata la ditta Business Voice Srl con sede in via Nazionale 20 – 33042 Buttrio (UD)– P.Iva 02637310307 – quale miglior offerente in quanto interpellata nelle vie brevi ha assicurato la disponibilità del personale necessario nei tempi previsti nel capitolato. Altresì è stato applicato il prezzo più basso ed è stato offerto un interprete di maggior esperienza nelle traduzioni di progetti europei;
· l’operatore economico Business Voice Srl risulta abilitato al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione meta prodotto “Servizi commerciali vari” sottocategoria “Servizi di interpretariato e traduzione” CPV 79540000-1 “Servizi di interpretariato”;

VISTO, inoltre, l’art. 58 e s.m.i. “Procedure svolte attraverso piattaforme telematiche di negoziazione” del Codice Appalti, che dispone il ricorso a procedure di gara interamente gestite con sistemi telematici;
VISTO l’art. 36, comma 2, lett. b) del D.Lgs. 50/2016, disciplinante le procedure negoziate sotto soglia;
VISTO l’art. 26, comma 6, del D.Lgs. 81/2008 e la determinazione ANAC n. 3/2008 riguardanti la disciplina del DUVRI e della materia concernente il rischio da interferenza nell’esecuzione degli appalti;
VISTI gli artt. 37 del D.Lgs. 33/2013 e 1, comma 32 della Legge n. 190/2012, in materia di “amministrazione trasparente”;
DATO ATTO che il Codice Identificativo Gara è ZEF25B8017 e il Codice Unico di Progetto è C29F18000260002;
DATO ATTO che la forma contrattuale si identifica con la sottoscrizione del documento di stipula generato dal MePA;
VISTO il verbale dell’XI Assemblea del GECT con il quale è stato approvato il bilancio annuale e pluriennale 2018-2020;
CONSIDERATO, infine, che la capienza finanziaria del pertinente conto è stata verificata e vi è la copertura per la spesa in oggetto

DECRETA
1. Ai sensi e per le motivazioni in premessa descritte, di avviare una trattativa diretta (TD) sul MEPA di cui all’art. 36, comma 2, lett. a) del D.lgs n. 50/2016, per il servizio di interpretariato da svolgersi il giorno 26 novembre 2018, per un valore stimato di € 480,00 (quattrocentottanta/00), IVA esclusa;

2. Di rivolgere la trattativa diretta MEPA all’operatore economico Business Voice Srl con sede in via Nazionale 20 – 33042 Buttrio (UD)– P.Iva 02637310307 abilitato al bando MEPA per il meta prodotto “Servizi commerciali vari” sottocategoria “Servizi di interpretariato e traduzione” CPV 79540000-1 “Servizi di interpretariato”;

3. [bookmark: _GoBack]Di effettuare l’impegno della spesa presunta, comprensiva di IVA, riguardante il servizio in oggetto, per l’importo di euro 585,60 (cinquecentottantacinque/60) iva compresa al seguente capitolo di bilancio: Conto 2.2.7 Progetti / misure strutturali / Costi partecipazione a progetti rendicontabili;

4. Di stabilire quale importo posto a base di offerta la somma di Euro € 480,00 IVA esclusa;

5. Di approvare il Capitolato Tecnico, allegato al presente atto;

6. Il Responsabile Unico del Procedimento è il Direttore del GECT.

7. Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell’Ente al fine di garantire la conoscenza del provvedimento e dare attuazione alle forme di pubblicità prescritte dall’art. 29 del D.Lgs. 50/2016;


Trieste, 16/11/2018

	Il Direttore
							                     dott. Carlo FORTUNA
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